

公安万里缉凶抓回22年逃犯

嫌犯昔日战友提供线索助民警破案

本报10月15日讯(记者 焦健 孙慧瑶 通讯员 赵九霁) 9月24日,临淄公安分局顺线索开展万里缉捕,终于在新疆喀什市岳普湖县将在逃22年之久、涉嫌故意杀人的网上逃犯田某某抓获归案。目前,田某某被押解回临淄。

1991年7月30日下午,田某某的胞兄找到年仅19岁的田某某说:“朱台镇的老边欺负咱兄弟,你和我去借个拖拉机,咱晚上弄他。”听到自家兄弟被欺负,田某某当时就答应了。随后,他就和胞兄一起去亲戚家借了一台拖拉机。

当晚,田某某的胞兄借谈事为由将朱台镇粮所职工边某某请到家里,一直谈到夜里12点。随后又以天黑路不好走为由,要送边某某回家。走到临淄区朱台镇东台村北沙土路时,早已等候在那的田某某开着拖拉机向边某某撞去,一下子就把边某某撞到了路边的沟里。

撞完人后,田某某二人逃离现场。但没走多远,他们又觉得不放心,随即开着拖拉机回到现场对边某某进行二次碾压,田某某的胞兄还拿出事先准备好的锤子对边某某头部进行锤击,边某某颅脑严重损伤致死。

随后两人开始逃亡,先后辗转济南、泰安、四川省涪陵市(现属重庆市涪陵区),跑到了河南郑州。到了郑州,田某某的胞哥已经有自首的想法,二人在郑州分手,田某某继续逃亡,田某某的胞兄则在当年8月19日回到临淄自首。而田某某逃往新疆。



▲民警从机场将田某某押回。

2012年9月中旬,临淄公安分局民警找到河南某市田某某曾经的一个战友,据其回忆,田某某曾于案发当年及1994年去找过他两次,而两次内容均是田某某想约其一起到新疆承包土地。据此,民警怀疑其可能藏匿在新疆,于是赶赴新疆展开工作。9月24日,喀什市岳普湖县阿其旗乡一名在当地长期居住以种棉花为生,自称为“徐福建”来自山东省菏泽市成武县的男子十分可疑。经进一步身

份甄别、确认,当晚10时许,在当地公安机关的大力配合下,追捕民警在其住处找到该男子,经查,该男子正是田某某。经审讯,田某某对1991年7月在临淄杀死边某某后外逃的犯罪事实供认不讳。9月30日,专案组民警办理押解手续,将田某某押解回临淄。

因工受伤致盲 一年终获赔偿

本报10月15日讯(记者 张汝树 通讯员 毕研超) 2011年,周村的王先生在工作时,因为蒸馏罐突然爆炸,致使其眼部受伤近乎失明,而不久之后企业因环保问题倒闭,负责人下落不明,赔偿问题因此无法落实。

近日,周村区劳动人事争议仲裁院成功调解了这起工伤赔偿案,王先生当场拿到了工伤赔偿款165000余元。

据了解,王先生是周村某化工有限公司的职工,去年2月,公司内发生一起爆炸事故,致使他成为7级伤残。王先生在申请仲裁后,却发现其所在单位已经因为环保问题倒闭了,企业负责人下落不明,电话也联系不上。

周村区劳动人事争议仲裁院的工作人员通过走访当地政府,查询工商局登记材料,找知情人了解等方式,终于联系到工厂负责人。经过数次调解,最终双方当事人达成协议,由该化工有限公司一次性支付给王先生各项工伤赔偿金共计165000余元,并现金支付。

冒充学生打工 出售假冒商品

本报10月15日讯(记者 张汝树 通讯员 王静) 10月10日,桓台县工商局马桥工商所接消费者举报称,在马桥大集东首,有一些学生装扮的人正在推销“安力”牌化妆品,该商品无生产日期,销售者称其原价为108元,现销售价29元,消费者怀疑有质量问题,希望工商部门予以查处。

马桥工商所执法人员立即赶往现场,对该经营摊点依法进行检查。经查,当事人胡某实为外地打工人员,打着学生假期打工的幌子,销售名为“安力”的化妆品,该“安力”产品包装上确无生产日期。

执法人员依法对其进行了查处。

下属顶嘴引争执 领导打人被刑拘

本报10月15日讯(记者 樊伟宏 通讯员 赵洪璇 卓健) 因下属对自己出言不逊,便出手将其打伤,日前,一工地负责人李某因故意伤害他人被公安机关刑事拘留。

9月29日上午8时许,淄川公安分局龙泉派出所接到报案,龙泉镇某建筑工地发生斗殴。到达现场后,民警看到一名六十多岁的男子面部多处受伤。经调查,该男子王某在此工地工作,当日上午8时许,王某发现工地大门坏了,遂找到负责人李某反映,李某答复说几天再作安排,王某认为推托,骂了李某一句,随后两人发生争执进而撕打在一起。撕打中,李某将王某面部等多处打伤,后经法医鉴定王某伤情构成轻伤。随后李某迅速逃离现场。

10月14日,龙泉派出所民警在李某家中将其抓获,经讯问,李某对当日的犯罪事实供认不讳,现李某已被刑事拘留。

一男子不顾危险疲劳驾驶导致追尾事故

小货车变成“小祸车”

本报10月15日讯(记者 王亚男) 10月14日,沂源县青兰高速开往青岛方向216公里处,发生一起交通事故,一辆小货车车主因疲劳驾驶不慎与一辆罐车追尾。淄博市公安消防支队南麻中队接到报警后迅速抵达现场,将被困者救出送往医院,所幸伤者并无大碍。

消防官兵赶到现场后,看到一辆小货车死死的贴在一辆罐车尾部,小货车中一人被困。所幸大罐车中拉载的是水果,而不是危险品,这令参加救援的消防官兵松了口气。但小货车车头部严重变形,整个小货车驾驶室完全凹陷,一男子被困在副驾驶座上,另一年纪稍大的男子拖着被

困男子不停的呼救。据了解,呼救男子为驾驶员。发生追尾后,司机并无大碍,但是副驾驶座上的男子被卡住,不能动弹。消防官兵一边对围观群众和过往车辆进行警戒,一边利用抢险救援车拉杆引线分离两车体,再使用液压顶杆和液压剪实施救援。经过半小时的紧张施救,被困人员被成功救出。

消防官兵立刻将伤员送上了救护车,经医生诊断,伤者并无大碍。经警方调查,初步认定追尾事故系小货车驾驶员疲劳驾驶所致。

▶ 副驾驶座上男子被卡车内无法动弹。



齐鲁晚报 今日淄博 热线 新闻: 118114 广告: 6120599 发行: 3172426